
Februar 2009 
 
 

REFERAT FRA GENERALFORSAMLING I HOBRO RO- OG KAJAKKLUB TIRSDAG D. 
24/2-09, KL. 19.00. 
 
 
1. Valg af dirigent. 
 

Bestyrelsen foreslog Peter Schaarup (PS), der efterfølgende blev 
valgt. 
 
Der har været uklarhed omkring tidspunkt for afholdelse af 
generalforsamlingen, da der i det udsendte materiale optrådte to 
forskellige tidspunkter: Kl. 19.00 og kl. 20.00. Bestyrelsen har 
efterfølgende pr.mail gjort opmærksom på uklarheden og meddelt at 
starttidspunktet er kl. 19.00. PS spurgte om der var nogen, der havde 
indsigelser i forhold til at starte generalforsamlingen kl. 19.00. Det 
var der ikke, generalforsamlingen blev herefter betragtet som lovlig 
indkaldt. Herefter gik man videre formandens beretning. 
 

2. Formandens beretning. 
 

Formanden Anders Peter Adamsen (APA) startede sin beretning med 
Indledningsvist at slå fast, at det er dejligt at se så mange til 
generalforsamling. Det er et sundhedstegn for klubben.  
 
Bestyrelsesarbejdet har kørt godt. Det har nok været det bedste år i 
APA’s formandsperiode bl.a med ny medlemsrekord. Super 
seniorafdelingen har oplevet støt fremgang med megen aktivitet , og 
har bl.a uddannet 7 korttursstyrmænd i løbet af året. 
Inriggerafdelingen har til gengæld ikke oplevet den store aktivitet, 
ligesom der ikke har været afholdt begynderkurser i afdelingen. 
 
Hvad angår arrangementet har vi afholdt den traditionelle sommertur 
arrangeret af Lisbeth og Peter Schaarup, som sædvanlig en rigtig god 
tur med stor opbakning. 
 
En gruppe af klubbens medlemmer har hjulpet til ved forskellige 
arrangementer og på den måde skaffet penge til klubben. En stor tak 
til dem. 
 
Vi skal stadig arbejde med sikkerheden, da vi har haft kæntringer i 
2008. Som en del af arbejdet med sikkerhed har klubben afholdt 
førstehjælpskursus i efteråret med stor opbakning. 
 
Årets roer blev Christine Callesen. Christine har som suppleant 
deltaget aktiv i bestyrelsesarbejdet. Bestyrelsen plejer aldrig at pege 
på en fra egne rækker som ”Årets roer”, men Christine har trods sin 



unge alder været meget aktiv både som roer, instruktør og i klublivet 
i den forgangne sæson. 
 
Renoveringen og ombygningen af klubhuset fortsatte planmæssigt i 
2008 med udskiftning af facade, igen med stor tilslutning og 
entusiasme fra klubbens medlemmer. Arbejdet fortsætter i den 
kommende sæson med etablering af kajakafdeling og motionsrum. 
 
Der blev i sæsonens løb udsendt 4 nyhedsbreve, ligesom 
hjemmesiden er blevet brugt. Fremover vil vi sende nyhedsbrevene 
ud elektronisk. Dem som ikke er på maillisten vil selvfølgelig fortsat 
have mulighed for at få tilsendt nyhedsbrevet i papirudgave. 
 
Beretningen fra kajakafdelingen blev  aflagt af kajakchef Poul 
Gersbøll (PG). Det har også været et forrygende år i kajakafdelingn 
med stor interesse og tilgang. Det har endnu engang været 
nødvendigt at købe mere materiale i form af kajakker og pagajer, og 
kajakafdelingen er efterhånden i den situation, at den begynder at 
mangle plads 
 
Susse Bøgh og Henning Sørense har været en stor drifkraft i 
kajakafdelingen bl.a i forhold til opstart af handicaproning og 
”Kajakrally”. Der har været stor opbakninger fra forældre og roere til 
”Kajakrally”, og det har medført, at vi har 4 ungdomsmedlemmer 
med i træningssamlinger i Randers og Viborg. 
 
Kajakafdelinge har også deltaget i tur- og motionsløb, bl.a 
Limfjordsløbet og Tour de Gudenå, hvor klubben i år havde det 
hidtil største hold med. 
 
Der afholdes opstartsmøde i april, hvor vi bl.a skal snakke om 
hvordan vi håndtere kajakmaterialet fremover. 
 
Herefter sluttede APA beretningen med at sige farvel og tak med 
roser til bestyrelsesmedlemmerne.  Han slog fast, at selv om det går 
godt, er der stadig behov for at flere medlemmer fremover tager del i 
bestyrelses-og klubarbejdet. 
 
PS spurgte om der var spm. Eller bemærkninger til beretningen 
 
Jytte Fleischmann gjorde opmærksom på, at der var afholdt en række 
arrangementer i super-seniorafdelingen i form af kontakt med ARA 
og fælles roture her og på Brabrand Sø samt deltagelse i ” Vi ror 
Danmark rundt.” 
 



3. Aflæggelse af regnskab for 
2008 samt forsikringsforhold. 
 

Kasser Jan Provstgaard (JP) gennemgik regnskabet. Herefter var der 
spm. Til regnskabet. 
 
Der blev spurgt til, om man ikke afskrev på bådenes værdi JP 
svarede, at bestyrelsen flere gange har diskuteret dette.  
Der er jf. klubbens tidligere statsautoriserede revisor ingen regler om 
dette, hvorfor bestyrelsen har valgt ikke at afskrive på bådene.  
Dette også henset til branden, hvor klubhuset brændte ned og 
klubben var underforsikret.  
Ved en evt. brand kan bådene jo også kun genanskaffes til 
nyværdien. 
 
I forbindelse med finansieringen af tilbygningen, blev der spurgt om 
klubbens formue ikke kan forsvinde, såfremt vi selv skal betale for 
hele tilbygningen. JP svarede, at der budgetteres ikke på 
balanceposterne, hvorfor den likviditetsmæssige konsekvens af 
ombygningen, selvfølgelig er svær at overskue. 
 
Der blev spurgt, hvor  facaderenoveringen er placeret i i regnskabet. 
JP svarede, at en stor del af materialerne blev indkøbt i en samlet 
leverance og derfor er indeholdt i 2007 regnskabet. 
 
Henning Sørensen spurgte, og fik bekræftet at der var hensat kr. 
20.000 i regnskabet til køb af kajakker. Det er i ledskab med en 
50/50 ordning med Sparekassen Hobro. 
 
Der blev spurgt til de begrænsede udgifter til rengøring. Det skyldes, 
at det kun drejer sig om udgiften til rengøringsmidler. 
 
Michael Christiansen undrede sig over, at hensættelsen på samlet kr. 
90.000 fra tidligere år, ikke fremgik af driften. JP svarede, at det 
ville kræve, at der oprettes en ekstra udgiftspost-konto der hed f.eks. 
”hensættelse”, men fakta vil være, at denne udgiftspost vil blive 
udlignet af tilbageførslen fra tidl. år, og derved vil resultatet blive det 
samme på bundlinjen. 
 
Herefter blev regnskabet godkendt. 
 

4. Forslag til ændringer af 
vedtægter. 

Bestyrelsen foreslog, at §8. i klubbens vedtægter ændres til 
”Bestyrelsesmedlemmerne er på valg hvert anden år, således at 3 er 
på valg i lige år, og 4 i ulige år”. 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 

5. Behandling af indkomne Der var ikke indkommet forslag. 



forslag. 
 
6. Fremlæggelse af budget og 
fastlæggelse af kontingenter for 
år 2009. 
 

Budgettet blev  fremlagt i forbindelse med godkendelse af 
regnskabet. Der var ingen kommentarer. 
 
Bestyrelsen foreslår, at kontigenterne for 2009 forbliver uændret. 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Der var spm. Til sondringen ml. senior og supersenior. Det år man 
fylder 65 kan man blive supersenior. 

7. Valg af 
bestyrelsesmedlemmer og 
suppleanter til bestyrelsen. 

 

1. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
På valg var:  
Jan Provstgaard (modtager genvalg) 
Thomas Otte (modtager ikke genvalg) 
Karsten Lykke Jensen (modtager ikke genvalg) 
Anders Peter Adamsen (modtager ikke genvalg) 
 
Følgende er ikke på valg: 
Poul Gersbøll 
Søren Urup 
Ulla Demmers 
 

2.   Valg af 2 suppleanter 
      På valg er: Erik Johannsen og Christine Callesen 

 
Der blev foreslået følgende navne til bestyrelsen: 

Jan Provstgaard 

Christine Callesen 

Erik Johannsen 

Susse Bøgh 

Karen Jepsen 

Sigurd Østergaard 

 

Følgende blev valgt: 

 

Valgt til bestyrelsen 

Jan Provstgaard 

Erik Johannsen 



Sigurd Østergaard 

Susse Bøgh 

 

Suppleanter: 

1. suppleant Christine Callesen 

2. suppleant Karen Jepsen 

 

 

3.   Valg af 2 revisorer og revisorsuppleant 
      På valg er: Michael Kau og Jytte Fleischmann samt suppleant 
Irma Østergaard 

Alle modtager genvalg. 

Henning Sørensen blev foreslået, men afslog, hvorefter de 
siddende revisorer samt suppleant blev genvalgt.  

 
8. Eventuelt Bjarne Andersen foreslog at der indkøbtes 6 kulfiberårer til 

inriggerne. Herefter udspandt sig en diskussion om brug af kulfiber 
vs. Træ 
 
PG orienterede omkring klubtøj, som Christine Callesen har 
undersøgt. Der kommer prøver på klubtøjet ned og ligge fra onsdag i 
næste uge sammen med en prisliste. 
 
PS meddelte, at årets sommertur foregår lørdag d. 13/6 efter det 
traditionelle koncept. Destinationen er ikke fastlagt endnu, men der 
arbejdes på en tur til Silkeborg eller Skanderborg søerne. Jytte 
Fleischmann fortalte, at DFR har to både liggende i Skanderborg. 
Thomas Otte foreslog Ry. 
 
Gerhardt Kløve fortalte om Venø Rund d. 16/5-09 og anbefalede at 
deltage i turen. Der er opslag på opslagstavlen for yderligere 
informationer og tilmelding 
 
Bjarne Andersen spurgte om man måtte ro d. 4/4. Det må man gerne.  
 
JP mindede om, at det er meget vigtigt, at folk deltager i 
opstartsmøderne; også inriggernes 
 
Erik Johnnsen spurgte hvem tager sig af opstartsmøderne. De 
fastlægges af bestyrelsen på det førstkommende bestyrelssmøde. 



 
 
JP sagde endvidere på vegne af den afgående bestyrelse tak til dem, 
der går ud af bestyrelsen. 
 
Irma Østergaard spurgte til muligheden for at få lavet mailgrupper i 
år.  
 
Erik Johannsen gjorde opmærksom på, at man skal passe på ikke at 
ødelægge klubaftenerne ved at folk ror kl. 17.00. PS slog fast, at det 
er en diskussion, der må rejses på inriggermødet. 
 
Herefter afsluttede PS generalforsamlingen. 
 

 


